O606LLaLWKMN YPOK MO TEME
«ensoBble ABJIEHUA>

8 Kiacce




Llenn ypoka:

» O600IIUTh M CHUCTEMATU3UPOBATh U3YUEHHBIN
MaTepHuaa Mo TeMme: « TelioBble ABJIEHUA».

* YMeTb 4MTaTh IpaddUKU 3aBUCHUMOCTH
TeMIlepaTypbl OT BPEMEHU.

* llppuMeHATh MOJIYyYEHHbIE 3HAHUA JJIA
pelleHnA KaUeCTBEHHBIX 3a/1ad4.

 3HaTh U yMeTh NPUMEHATb OCHOBHBIE
(GopMyJIbl JIJIA pacyeTa KOJIMYECTBA TEILIOTHI.




[lhaH ypokKa:

» TepMUHOJOTUYECKUU OUKTAHT.

* AYKIIMOH T'padpuKOB

- Pacckaspl, cozep:kaiiye pu3ndeckue OIIHNOKM.
» JKCIEPHUMEHTAJIbHBI.

« [IpoBepuM 3HaHUE POPMYJI.

- Perrtaem 3ajauu.



TepMMHONIOTMYECKMU UKTAHT.

« Mcnapenue — 310 1mporece........

« CybsuManusa — 3TO IPOoIlece......

« IlmaBsieHue - 3TO TWpoIecC.....

- Kunienue — 370......

« Kpucrasuinszanusa — sTo......

« IlouemMy B BeTpEHYI0 MOToAy MOCJE MOXKASA IIOYBA MPOCHIXAET
onICcTpee?

- Ha BepiinHe 4000 M BOjia 3akunaer Ipu temieparype 86 C.
Kak 3TO OOBACHUTH?

- Kakyio HaMEHBIIYI0 TEMIIEPATYPY MOKHO H3MEPUTH
CIIMPTOBBIM TEPMOMETPOM?

- Ilouemy crTO/IOMK TEPMOMETPA, OOMOTAHHBIN TKAaHBIO, CMOYEHHOM
CIIUPTOM HJIM BOJIOU, IaJlaeT?



AYyKUMOH rpadmKOB.
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Pacckas, coaepawmm mn3.0UOKMN.

» B apkuii cosiHeuHBII JeHb pedsTa OTIPABUJINCH B
moxoJi. UYToObl OBLIO He TaK KapKo, pebsATa ofeuch
B TeMHBbIe KOCTIOMBbI. Ha HouJier pacriojioKHUINCh Ha
bepery peku. K Beuepy crasio cBesko, HO IIOCJIE
KyIIaHUs CTAJIO TEILIee. Han KOCTpOM IO/BECUTIH [IBa
yalfHHUKa: TEMHBIM W CBETJIbIM. B cBeTJioM Boza
3akuiiesia OpicTpee. Pebsta Hanmimu cebe ropssuui
yall B JKeJIe3Hble KPYKKH M C yAOBOJIBCTBHEM ITHJIU
ero He OO0XKUTasICh.

* beu1o oueHs 370poBO!!!

3ajaHre: HAUTU B TeKCTe (pu3MUecKue OIINOKU U
yKa3aTh UX, IIPEAJIOKUTh IIPAaBUJIbHbIM BAPUAHT.



JKCNEepUMEHTA/IbHbIM 3Tarl.

1.Ha yamax BecOB ypaBHOBEIIMBAEM CTaKaH C XOJOAHOW M TOpsiYed BOJIOM.
[Touemy Bechl OBICTPO BBIXOMAT U3 PABHOBECHSA?

2. B sranke mrraTuBa 3a)KMeM Kycouek X/0 TKaHHW, CMOUYEeHHOU Bomou. OO0OJIbeM €ro CIUpTOM U
nogoxkeM. Tkanb He ropuT. OObBsICHUTE HAOJIO/IaeMOE sSBJIEHHE.



[ilpoBEPUM 3HaHUE MOPMYI.

1. HazoBu obo3HaueHHbIEe (PU3.BEJIUULHHI.

Q) t) C, }\9 L) m, q

2.  Q@opMyJbl IJId pacueTa KOJHNYECTBA
TeIIoThl. Ha30BU Iporiecc.

Q=qm Q=cmAt Q=Am Q=Lm
3. 3HaeTe JIU BBl €IUHUIILI U3MepeHUs?
kr, JI:x, Jx/kr C, C, JI2k/Kr.
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3agava

2 Kakoe koJyimuecTBO TeIlJIOTHbI MOTpedyeTcs,
yTOOBI 20 KI' BOJbI, B3ATONM NHPU TeMIlepaType
10 C, HarpeTh [0 KUIIEHUSA WM OOpaTUTh B
nap? YjaenabHas TeIJIOEMKOCTb BeIlleCTBa
C=4200/1:x/kr C, yaeabHasa TelJjoTa
mapoo6pas3oBaHusa BOAbI L=2260000 JIK/KT.
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PeweHne 3aaauu.

J1aHO:
m=20 Kr y
t1=10 °C 2
t2=100 °C ] o // =
% 40 /
C=4200 JI:x/xr* °C 2 21/
L=2260000 JI2x/Kr o 2 @ e
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PewleHne:

Q=0Q1+Q2

Qi=cm(t2-t1)

Q2=Lm )
Q=cm(t2-t1)+Lm

=m(cAt+ L) =20(4200 * 90 + 2260000)=
=20 (378000+2260000)=

=20 * 2638000=52 760 000 ( JI:x )=

=52,76 ( M/Ix )

OtBeT: Q=52,76 M/Ix



[logBeaeHMe UTOoros paboThl.

JI/3 cBogHas TabauIa IO TENJIOBBLIM
mporeccaM (3anoaHumss!)

IIponecc dopmy.Jia 3HaueHuda OykB | ExuHuIbI
n3MepeHus
HarpeBaHue (Q=cm/t c-yAeabHas JIxx/kr* °C
TEIJIOEMKOCTD
m-Macca Kr
/A t- U3BMeHeHue °C
TEMIIEPATYPhI

Q= -cmAt




Kenato ycnexoB Ha KOHTPOJIbHOM
paboTte!

He 3a6yobme mabiauuy
3ano/iHumb no obpasuy u
BbiC/IAMb MHE Ha 3/1.no4ymy!






